

гаусса - с 35.

ЧЕТВЕРГ 20 ОКТЯБРЯ 2005

35

Мур Деми  
20.10.05

## СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

СОБЫТИЯ / ФАКТЫ / МНЕНИЯ



Фото AFP

Новая семья Деми Мур стала прототипом для телекомедии

# Дед в расцвете лет

Алексей Попов

Недавняя свадьба голливудских знаменитостей, сорокадвухлетней Деми Мур и двадцатисемилетнего Эштона Катчера (известного, среди прочего, по фильму «Где моя тачка, чувак?»), вдохновила компанию 20th Century Fox Television на создание телесериала.

По словам представителя компании, комедия под рабочим названием «Тридцатилетний дедуля» будет вольной фантазией на тему новой «звездной» семьи. Никаких голливудских актеров среди персонажей сериала не предполагается. Главным героем будет выведен тридцати-

летний владелец ночного бара, а героиней станет сорокалетняя бизнес-леди. Они женятся, и вскоре после свадьбы к ним в дом въезжает двадцатидвухлетняя дочь бизнес-леди, которая сообщает, что беременна, скоро родит и намерена растиль свою будущую дочь в доме матери и нового отчима. Таким образом, у тридцатилетнего героя появляется перспектива стать дедушкой в самое ближайшее время. Затем в семье появляется еще одна дочь бизнес-леди, и телесериал идет полным ходом.

У Деми Мур и вправду есть три дочери от прежнего брака с Брюсом Уиллисом — 11, 14 и 17 лет, однако никто из них

рожать пока вроде бы не собирается. Видимо, на создателей телесериала произвел большое впечатление шум в прессе вокруг свадьбы Мур и Катчера, не умолкавший весь прошлый месяц. К тому же упоминания имен голливудских звезд в качестве прототипов комедии, безусловно, прибавят популярности и даже, возможно, создадут ажиотаж вокруг будущей продукции Fox TV.

Пока неизвестно, кто будет играть в этом телесериале и будут ли задействованы Мур с Катчером. Насчет последнего момента представитель телекомпании Крис Александр сказал: «Я сомневаюсь. Хотя все возможно».